
 

 

 

 

 

 

 

VI-Vicenza, 14 novembre 2022 

VERBALE RIUNIONE DELLA DELEGAZIONE DI VICENZA del 25.10.2022 

Luogo: sede della Bocciofila D.L.F. Boccesport, via G. Vaccari 8 (Vicenza) 

Presenti: 

- Società (8 su 10): B.P. Marostica, B.R. Pneumatici, Comunale Schio, D.L.F. Boccesport, Magnabosco, 

Maragnole, Pojanese, San Fortunato. Assenti: Val Camin (giustificata), La Favorita. 

- Dirigenti: Crestanello Ugo (Delegato provinciale), Borgo Zenone (Vicepresidente regionale). 

- Collaboratori: Campagnolo, Greselin, Lavagnoli. 

Presiede l’Assemblea il Delegato Crestanello Ugo, verbalizza Campagnolo Umberto. 

 

La riunione inizia alle ore 20.15 con i saluti di rito del Delegato, che prosegue chiedendo all’Assemblea 

l’approvazione del verbale della seduta precedente del 3-06-2022, con esito positivo. 

Il Delegato riporta alcune comunicazioni (punto 2 all’o.d.g.): 

• Il progetto nazionale FIB “Bocciando si impara” rivolto alla promozione scolastica è stato avviato 

anche nella nostra Delegazione grazie all’impegno delle Società/Tutor B.R. Pneumatici, 

Magnabosco e Pojanese. 

• Il CTU Veneto sta valutando promozioni e retrocessioni, si aspetta circolare ufficiale. Comunque, 

come da Disposizioni Tecniche, chi ha compiuto 75 o più anni (indipendentemente dai punti 

acquisiti) può richiedere la retrocessione di una categoria. 

• E’ stato aggiornato il bilancio della cassa provinciale a seguito del rimborso erogato agli atleti della 

Delegazione che hanno partecipato ai Campionati Italiani B/C a Perugia. 

• Si informa che sul sito federale sono stati pubblicati i Regolamenti e le Disposizioni Tecniche per 

l’anno sportivo 2023. Si invitano le Società a darne lettura per una discussione più approfondita 

nella prossima riunione.  

Si passa al punto centrale (n. 3 all’o.d.g.): Assemblea Elettiva Regionale dei Delegati Nazionali. 

Il Delegato passa la parola al Vicepresidente regionale Borgo che specifica quanto segue: 

➢ Il Nuovo Statuto Federale prevede che la prossima elezione del Presidente Nazionale sia effettuata 

da 360 Delegati. Per il CR Veneto sono stati assegnati 25 Delegati da eleggere: 
o 19 in quota Affiliati; 
o 4 in quota Atleti; 
o 2 in quota Tecnici. 

 

 



 

 

 

 

 

 

➢ CANDIDATURE: devono essere presentate in forma di autodichiarazione. Inoltre: 
o Per candidarsi a Delegato in rappresentanza degli Affiliati, il candidato dovrà essere un 

componente del Consiglio Direttivo della Società di afferenza; 
o Per candidarsi a Delegati in rappresentanza degli Atleti, il candidato dovrà rivestire la carica 

di Rappresentante degli Atleti per la Società ove esso è tesserato come atleta; 
o Per candidarsi a Delegato in rappresentante dei Tecnici, il candidato dovrà rivestire la carica 

di Rappresentante dei Tecnici presso la Società ove è tesserato. 

➢ SCADENZE: le autocandidature dovranno essere depositate presso la sede del Comitato Regionale, 

entro e non oltre le ore 23,59 del giorno 28 ottobre 2022, attraverso posta certificata (PEC). 

➢ L’ASSEMBLEA: è stata convocata a Zelarino VE, c/o Centro Card. G. Urbani, il giorno domenica 13 

novembre 2022, alle ore 9.00 in prima convocazione e alle ore 10.00 in seconda convocazione. 

➢ DELEGHE: I Presidenti degli Affiliati, oltre che ai componenti dell’organo direttivo della propria 

Società, possono delegare per la partecipazione diretta ai lavori dell’assemblea il Presidente di altri 

Affiliati o, in loro assenza, i dirigenti in carica che li sostituiscono. Ogni rappresentante di affiliato 

con diritto di voto potrà essere portatore di N. 2 deleghe. Non sono previste deleghe per i 

rappresentanti degli Atleti e dei Tecnici aventi diritto al voto 

Si invitano le Società a cercare potenziali candidati anche perché è importante che la Delegazione di 

Vicenza sia rappresentata alle prossime elezioni nazionali. 

Si apre la discussione e vengono chiariti i quesiti e i dubbi posti dai presenti.  

Varie ed eventuali: 

➢ Il Delegato ricorda alle Società che per qualsiasi problematica, richiesta di chiarimenti o 

segnalazioni di fatti o avvenimenti di fare riferimento alla sua persona, così che possa riportare le 

istanze nelle sedi preposte (CTU, CR Veneto, …). 

➢ Qualche Presidente chiede che si possa riproporre la manifestazione “Master Vicentino” che ha 

portato ad ottimi risultati. Si decide di rinviare alla prossima riunione per una valutazione più 

approfondita. 

La riunione termina alle ore 22. 

 

                      Il Segretario Verbalizzante                                                    Il Delegato Provinciale 



 

 

 

 

 

 

Alle Società della Delegazione di Vicenza 

Ai Collaboratori della Delegazione di Vicenza 

Al Vicepresidente F.I.B. Veneto Borgo Zenone 

e p.c. al Comitato Regionale F.I.B. Veneto 

 

VI-Vicenza, 14 ottobre 2022 

Gentilissimi, ho il piacere di informarvi che è stata convocata una riunione di Delegazione per il giorno 

Martedì 25 ottobre 2022 alle ore 20.15 

presso la sede del Bocciofila D.L.F. Boccesport  in via G. Vaccari 8, 36100, Vicenza 

 

con il seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale del 3.06.2022; 

2. Comunicazioni; 

3. Assemblea Regionale per l’elezione dei Delegati Nazionali – Zelarino (VE) 13 novembre; 

4. Varie ed eventuali. 

Alla riunione sono invitati i Rappresentati degli Affiliati (Presidenti di Società), degli Atleti e dei 

Tecnici delle Società Bocciofile della Delegazione di Vicenza. 

L’occasione è gradita per porgere cordiali saluti. 

 

Il Delegato FIB Vicenza 

 


